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(International Congress for Gifted and Environmental Leadership)
21. – 28. 8. 2015, Hakfar Hayarok Youth Village, Izrael
Přihláška

Jméno a příjmení: 

Datum narození: 

Adresa bydliště: 

Kontaktní telefon: 

E-mail: 

Organizace / spolek: 

Proč se chci zúčastnit: 

Speciální požadavky (zdravotní, stravovací apod.): 


Akci pořádá organizací Israel Youth Exchange Authority (Izraelský úřad pro výměny mládeže), účastníky za ČR vyšle Česká rada dětí a mládeže. Pořadatel účastníkům bezplatně zajistí ubytování, stravování, místní dopravu a program. Další náklady spojené s účastí na konferenci (letenky, účastnický poplatek) uhradí účastníkům ČRDM. Účastníci budou doprovázeni dvěma zkušenými dospělými vedoucími z ČR. Předpokladem vyslání účastníků za ČR je schválení dotace z MŠMT.
Rodič (zákonný zástupce) i účastník souhlasí s účastí na výše uvedené akci; dále souhlasí s fotografováním a natáčením osoby účastníka v rámci průběhu akce, s archivací těchto fotografií a nahrávek a s jejich použitím při prezentaci a propagaci akce i České rady dětí a mládeže, např. v tisku, na internetu atd. Rodič (zákonný zástupce) souhlasí s využitím osobních údajů uvedených v této přihlášce pro potřeby České rady dětí a mládeže.

Datum
Podpis rodiče / zákonného zástupce
Vyplněnou přihlášku nám, prosíme, zašlete jak elektronicky ve formátu DOC, tak i naskenovanou vytištěnou přihlášku podepsanou rodičem (zákonným zástupcem) zájemce o účast. Přihlášky posílejte do 27. 4. 2015 e-mailem na adresu zahranici@crdm.cz.
